
Міністр закордонних справ Польщі Радослав Сі-
корський дорікнув Конгресу США за тривалі
зволікання з рішенням про фінансування по-

дальшої допомоги Україні, наголосивши, що Україні вже
бракує ракет до ППО і це загрожує погіршенням гумані-
тарної ситуації. 

Як повідомляє «Європейська правда», про це він роз-
повів в ефірі CNN у день після масштабної повітряної ата-
ки РФ, внаслідок якої, серед іншого, була повністю зруй-
нована Трипільська ТЕС. 

Сікорський заявив, що такі удари по цивільній ін-
фраструктурі є воєнним злочином, та наголосив, що Київ
давно просить про розблокування допомоги США. 

Зараз ми можемо бачити, до чого призводить її від-
сутність. Українські ТЕС руйнують одна за іншою. Ско-
ро українські міста можуть лишитися без світла. І я очі-
кую, що це може означати велику хвилю біженців», – за-
уважив очільник МЗС Польщі.

Сікорський нагадав, як президент США Джо Байден
приїздив до Києва з винятковим візитом перед першою річ-
ницею повномасштабної війни і запевнив у підтримці. Він
наголосив, що проєкт про додаткове фінансування на під-
тримку України чекає рішення Конгресу фактично з сер-
пня 2023 року. 

«Закликаю знову спікера Джонсона: дайте демократії
ухвалити рішення… Питання потрібно винести на голо-
сування, щоби кошти і необхідна зброя могли постачати-
ся Україні. Якщо цього не буде, Росія буде завдавати но-
вих руйнувань, а довіра до США буде під питанням», – на-
голосив він. 

Сікорський додав, що сама Польща вже витрачає на обо-
рону близько 4% ВВП – маючи на увазі давні дорікання
експрезидента Дональда Трампа про те, що європейці роб-
лять недостатній внесок у колективну безпеку НАТО, по-
вністю покладаючись на США. 

«І треба сказати, що ЄС і країни-члени витратили вже
вдвічі більше за витрати США на допомогу Україні. Час-
то у США, в тому числі у Конгресі, нас підозрюють у тому,

що ми «халявники». Але цього разу ми зробили те, що пра-
вильно було зробити, і зараз потрібно, щоби США зробили
те, що пообіцяв президент США», – наголосив Сікор-
ський. 

Згодом у своєму Twitter (X) він поширив новину про
повне руйнування Трипільської ТЕС з підписом «Оце ваше
місце в історії», позначивши у твіті Кремль та спікера Па-
лати представників США Майка Джонсона. 
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